Formularz inwentaryzacji urzadzen grzewczych o mocy ponizej 1 MW w wojewddztwie slaskim

1. | Lokalizacja lokalu/budynku

Palenie odbywa sie w sposob:

[ 14:00 — 18:00
[ 18:00 — 22:00
[ 22:00 — 06:00

Powiat: Gmina:
Miejscowosc: Ulica:
Nr budynku: Nr lokalu:
2. | Rodzaj budynku/termomodernizacja
[0 jednorodzinny O tak
O wielorodzinny Termomodernizacja: O nie
Rodzai budvnku: [0 zabudowa 1 nie wiem
) budynku: niemieszkalna® ,
(jaka?) Powierzchnia: I budynek | ........ [m?]
?) e : Olokal | . [m?]
3. | Rodzaj ogrzewania
Zrédito CG/CWL? Klasa llosé
[ na paliwo state L ekoprojekt [s2t]
! [ klasa 5 [szt.]
[ olejowe : OcG
kociot weglowy O klasa 4 [szt.]
[J gazowe O cwu
O elekt [ klasa 3 [szt.]
. elektryczne Zrodta O kopciuch® [szt.]
Istniejgce | O sie€ cieptownicza e o
Zrodia O lokalna kottownia | &'€P'& | PI€C, : 0CG
" . . na paliwo | piecokuchnia, - [szt.]
ciepta: O fotowoltaika ; O cwu
: state: koza
O pompa ciepta Oca
. i : i
O inne (jakie?) piec kaflowy O CWU . [szt.]
............................ . _ 0cG O ekoprojekt | ... [SzL]
[0 brak ogrzewania kominek 0 GWU O inny [szt]
kottownia
zasilajgca caty OcCG i [szt]
llo$¢ przewodéw kominowych: .... [szt] | budynek 0 cwu S
(wielorodzinny)
Roczne zuzycie paliwa
O wegiel orzech | ... [ton] O drewno kawatkowe | ... [mp]®
O wegiel kostka | ........ [ton] O pellet / brykiet drzewny | ....... [ton]
[0 wegiel groszek | ........ [ton] O inna biomasa (jaka?) | ... [ton]
O wegiel miat* | ... ton] |
O wegielinny | ........ [ton] O gaz przewodowy (sie¢) | ........ [m?]
(JaKi?) ceeeeiiieeeee e O gaz butla, zbiornik LPG lub LNG | ........ [m]
....... [J olej opatowy ceeeeens [1]
Sposoéb uzytkowania zrédta ciepta
[ ciagly (przez caly dzien)
O przerywany, w godzinach: O 06:00 — 10:00
O 10:00 — 14:00

Data wypetnienia formularza: .........ccccccveeeveeiiiiiiiicinns

! np. lokale ustugowe,

warsztaty

2 CG — ciepto grzewcze, CWU — ciepta woda uzytkowa

® Kategoria obejmuje wszystkie urzadzenia pozaklasowe, w tym nieposiadajace tabliczki znamionowej

4 Miat weglowy, w ktorym udziat masowy wegla kamiennego o uziarnieniu ponizej 3 mm wynosi mniej niz 15 %
> [mp] — metr przestrzenny



